

Zamawiający:

Zambrów , dnia 6 grudnia 2021 r.

Gmina Zambrów
ul. Fabryczna 3
18-300 Zambrów
REGON: 450670309
NIP: 723-14-47-297

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy: ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Zambrów ; nr ref.: ORG.271.1.2021

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ:

PYTANIE nr 1

W odniesieniu do sprzętu elektronicznego nieodpłatnie użyzonego osobom trzecim, w tym pracownikom – prosimy o wskazanie pozycji z listy i wartości całkowitej.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż aktualnie zgłoszony do ubezpieczenia sprzęt elektroniczny nie jest używany osobom z terenu gminy w związku z wprowadzeniem nauczania zdalnego w szkołach w ramach programu „Zdalna Szkoła”, i innych.

PYTANIE nr 2

W odniesieniu do pkt 4.55 i pkt 6.5 – jaki jest przyjęty limit odpowiedzialności dla sprzętu elektronicznego nieodpłatnie użyzonego osobom trzecim, w tym pracownikom podmiotu. Pkt 4.55 wskazuje limit 50 000 PLN, a pkt 6.5 – limit 300 000 PLN.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie numer 1 .

Zamawiający wskazując odrębne limity sum ubezpieczenia dla ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk i sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk pozostawia sobie prawo do zgłoszenia i objęcia ochroną w ramach umowy ubezpieczenia w/w kategorii mienia, które w przypadku wdrożenia programów typu „zdalna szkoła” zostaną objęte ochroną ubezpieczeniową .

PYTANIE nr 3

W odniesieniu do Klauzuli katastrofy budowlanej – wnioskujemy o zmniejszenie limitu do 2 000 000 PLN

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje zmian w SWZ.

PYTANIE nr 4

W odniesieniu do Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk) – wnioskujemy o zmniejszenie limitu bezskładkowego pokrycia z 5 000 000 PLN do 1 000 000 PLN.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk) zmienia wskazany limit wzrostu wartości majątku z 5 000 000,00 zł do 3 000 000,00 zł .

PYTANIE nr 5

W odniesieniu do Klauzuli automatycznego pokrycia (ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk) – wnioskujemy o zmniejszenie limitu bezskładkowego pokrycia z 500 000 PLN do 200 000 PLN.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje zmian w SWZ.

PYTANIE nr 6

W odniesieniu do Klauzuli prac budowlano-montażowych – wnioskujemy o zmniejszenie limitu do 500 000 PLN

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje zmian w SWZ.

PYTANIE nr 7

W odniesieniu do Klauzuli ubezpieczenia przepięć – wnioskujemy o zmniejszenie limitu do 500 000 PLN

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje zmian w SWZ.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

.....

podpis